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Для публикации на страницах сайта администрации сельского поселения направляю статью следующего содержания:

Изменения законодательства в части предоставления налогового вычета по расходам на занятие спортом. 

В соответствии с Федеральным законом от 05.04.2021 № 88-ФЗ                    "О внесении изменений в статью 219 части второй Налогового кодекса Российской Федерации в части предоставления социального налогового вычета в сумме, уплаченной налогоплательщиком за оказанные ему физкультурно-оздоровительные услуги" в Налоговый кодекс РФ внесены изменения в ст. 219, регламентирующую предоставление социального налогового вычета за оказание физкультурно-оздоровительных услуг. 

Согласно вновь введённым изменениями с 01.01.2022 налогоплательщику будет предоставляться налоговый вычет по НДФЛ в размере расходов на физкультурно-оздоровительные услуги, но не более 120 тыс. рублей за налоговый период с учетом расходов на иные социальные вычеты по НДФЛ.

Максимальный размер вычета (13% от суммы в 120 тыс. рублей), подлежащий возврату налогоплательщику может составить 15,6 тыс. рублей. 
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